



INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ IALOMIȚA

09.03.2022

COMUNICAT

Statisticile anuale din Uniunea Europeană indică faptul că lucrătorii tineri au o rată de accidentare mai ridicată în raport cu alte categorii de lucrători din cauza faptului că, fiind nou veniți în câmpul muncii, aceștia nu acordă importanță riscurilor la care se expun devenind astfel ținte sigure ale accidentelor de muncă. Cu scopul de a reduce incidența accidentelor de muncă în rândul tinerilor lucrători, Inspecția Muncii desfășoară prin inspectoratele teritoriale de muncă o acțiune intitulată CONCURS NAȚIONAL “ȘTIU ȘI APLIC - SECURITATEA ȘI SĂNĂTATEA ÎN MUNCĂ SE DEPRIND DE PE BĂNCILE ȘCOLII”, grupul țintă fiind format din elevii de liceu din filiera tehnologică (profilurile tehnic, servicii, resurse naturale și protecția mediului) și filiera teoretică (profil real).

Centrele de învățământ pot contribui decisiv la scăderea numărului de cazuri de accidentare a tinerilor lucrători, prin informarea și educarea tinerilor în ceea ce privește securitatea și sănătatea în muncă, în acest sens instituția noastră având încheiat un protocol de colaborare cu Inspectoratul Școlar Județean Ialomița privind organizarea concursului cu ajutorul cadrelor didactice și specialiști ai Inspectoratului Teritorial de Muncă Ialomița.

În același timp, ținând cont de faptul că tinerii elevi au posibilitatea de a munci legal încă de la vârsta de 15 ani accesând tot mai mult joburi în vacanțe, este necesar ca aceștia să fie conștientizați în privința noțiunilor legislative legate de încheierea contractelor de muncă, în acest fel această informare contribuind la combaterea muncii la negru.

Inspectoratul de muncă Ialomița în colaborare cu Inspectoratul Școlar Ialomița în baza protocolului de parteneriat organizează în data de **09 aprilie 2022** etapa județeană a concursului „**ȘTIU ȘI APLIC - SECURITATEA ȘI SĂNĂTATEA ÎN MUNCĂ SE DEPRINDE DE PE BĂNCILE ȘCOLII**”.

Concurs are loc în cadrul proiectului “*Valente culturale ale securității și sănătății în muncă*”.

Concursul este inclus în calendarul Activităților Educative Naționale de Ministerul Educației din anul 2013 și are o continuitate la nivel național.

Regulamentul concursului formularele de înscriere precum și bibliografia se găsesc accesând platforma „stiusialic.ro”

Inspector Sef

Nedelcu Marian